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Sessão Solene de Abertura do Sétimo Período Ordinário realizada aos nove dias do 

mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro às dez horas e vinte minutos na 

Câmara Municipal de João Lisboa no plenário Raimundo Lima Nunes, sob a 

presidência do vereador Ronnie Von Luis Rodrigues e a presença dos demais 

vereadores, conforme foi assinado o livro de presença, o mesmo foi autorizado sua 

leitura e o presidente em nome de Deus e das leis do pais declarou aberta a sessão. 

Em seguida convidou para compor a mesa de honra, o senhor Prefeito Municipal 

Vilson Soares Ferreira Lima e o vereador Francimar Carvalho Santos para 

recepciona-lo, a Secretária de Assistência Social Valdilene Milhomem Mota Batista e 

o vereadorr João Luis para recepciona-lo, a Secretária de Meio Ambiente Wilka 

Vasconcelos e o vereador Evaldo Carvalho da Silva para recepciona-lo, o Secretário 

de Educação Davison Sormanni e o vereador João Lopes de Sousa Filho para 

recepciona-lo, convidou a Prefeita de São Francisco do Brejão Ednalva Brandão, 

sua noiva e o mesmo recepcionou, convidou o Secretário Adjunto Keilyano Hercules 

e o vereador Elmo Vieira Linhares para recepciona-lo, Secretário Adjunto de 

Administração Paulo de Tarso e o vereador João Lopes de Sousa Filho para 

recepciona-lo, convidou o Procurador da Casa Claudio Santos para compor a mesa 

e o vereador Francisco Taylon para recepciona-lo, após registrou a presença do 

senhor Newton Junior, do Dr. Jefferson e do Secretario de Agricultura Raimundo de 

Sousa Soares Neto. Em seguida convidou todos a se posicionarem de pé para 

ouvirem os hinos: Nacional e de João Lisboa e a leitura bíblica pelo vereador 

Francimar Carvalho Santos, o mesmo leu o livro de Salmos capítulo setenta e cinco. 

Continuando o presidente submeteu em votação a ata da sessão anterior, a mesma 

foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo o Presidente franqueou a palavra aos 

vereadores, usou a tribuna o vereador Francimar Carvalho Santos, o mesmo 

cumprimentou a todos com um bom dia, cumprimentou a mesa em nome  do senhor 

Prefeito Municipal Vilson Soares, acredita que todos eles que estão vivenciando 

esse momento, a palavra é Gratidão, gratidão a Deus pela vida e por mais uma 

oportunidade, sabem que nada  na  vida é facil o mento as autoridades e 

comunidade presentes nominalmente,  iniciou suas palavras pedindo a proteção de 

Deus, que ele possa derramar chuva de bênçãos sobre a  vida de todos  e em 

especial sobre o município de João Lisboa, sabem que a tarefa é árdua, dois anos 
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se passaram nessa legislatura e nesta data  inicia-se um novo ciclo, iniciaram o 

quinto período ordinário, eles sabem que  apesar de muitas pessoas que não tem 

conhecimento, ou as vezes até tem, questionam que o vereador nada tem feito, mais 

só quem acompanha de perto sabe que tudo aquilo que é de suas funções estão 

empenhados em desenvolverem como  vereador. Desejou uma boa sorte ao prefeito 

Vilson soares, que realmente possa atender as demandas que existem no município 

para que as coisas possam seguir com mais êxito. Teceu um comentário sobre a 

leitura bíblica que foi feita pela sua pessoa, está contida no livro de Salmos capitulo 

cento e vinte e seis, disse a todos que continuem semeando ainda que com 

lágrimas, mas que possam continuar, sabe lagrimas que ninguém veem, mas vocês 

podem ter certeza que Deus ele vê tudo e ele está no controle de todas as coisas, 

apenas deixe fluir, confie na jornada e em tudo o que o universo reserva para sua 

vida, nada é em vão o passado te trouxe até aqui, o futuro se constrói vivendo 

intensamente o hoje, por isso tenham fé. Finalizou agradecendo a atenção de todos. 

Em seguida usou a tribuna o vereador Marcones Silva de Oliveira, o edil 

cumprimentou a todos as autoridades presentes com um bom dia, após falou que 

estão  iniciando mais um ano, sabendo que foi dois anos de dificuldades, mais todos 

de mãos dadas com o mesmo objetivo que é cuidar da cidade e das pessoas, disse 

que não tem medo de usar a tribuna para falar a verdade para as pessoas, e aonde 

a verdade vai ela prevalece, falou  a todos da galeria presente que o seu nome todo 

mundo sabe, sabem que anda em todos os locais, com amigos, de cabeça erguida, 

a melhor coisa do mundo é você chegar e ser bem recebido, e isso ele ver  nas 

pessoas, falou que ano passado foram  para uma eleição de governador e deputado 

federal e  estão chegando com a de vereador e quem tiver colocando seu nome a 

que se coloque no seu lugar, pediu para dar as mãos em um só objetivo, caso 

queiram voltar para essa casa, quem tem o poder de escolha é o povo, que tem o 

poder de colocar e tirar, anda de cabeça tranquila, nada ele leva para a frente, com 

ele  é sim ou não, ele jamais vai levar problema para a frente, ele não faz bola de 

neve, pois sabe que tem muitos compromissos igual aos demais vereadores, e o 

problema que não dá para   resolver ele passa diretamente para a pessoa resolver 

com o prefeito, porque as pessoas acham que tem mais acesso do que o vereador. 

O prefeito é um homem sério e presente, está na alvorada e não teve como os 
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vereadores irem por conta da sessão, disse que estão firmes e fortes, o que tiver ao 

seu alcance ele faz e sabe que o povo fará as escolhas certas. Lançou seu nome 

como pré-candidato a vereador novamente e sabe que o povo saberá fazer a 

escolha certa. Finalizou agradecendo a todos pela atenção. Prosseguindo usou a 

tribuna o vereador Francisco Taylon Sousa Carvalho, o mesmo cumprimentou a 

todas as autoridades presentes nominalmente e a comunidade presente com um 

bom dia, falou da satisfação e alegria de retornar a esta casa e saber que a cidade 

de João Lisboa é uma trincheira de luta da cidade onde se apontam os 

direcionamentos, ele antes de se eleger vereador  tinha uma pequena ideia do que é 

ser vereador, mas hoje passados dois anos de um mandato ele ver que o trabalho 

de cada vereador  é muito desgastante, as vezes eles renuncia a  própria vida 

pessoal a troco do bem público e da vida das pessoas e isso poucas pessoas 

enxergam e entendem, o importante é que o trabalho está sendo feito e executado e 

cada vereador dentro da sua linha de atuação está fazendo o que se propôs, resta 

dizer que a população que  colocou os mesmos na casa e  cada um sabe o que 

estão fazendo  e acompanham o trabalho dos vereadores. Falou ao  senhor 

presidente  da sua expectativa para o ano de dois mil e vinte e três existe muito 

trabalho a ser feito na cidade de João Lisboa, o seu mandato vem tocando em vários 

pontos importantes, é necessário destacar que a cidade de João Lisboa precisa 

avançar em muitas áreas, assim como várias cidades da região tocantina do porte 

de João Lisboa, assim como tem que falar de renda na cidade, há uma sinalização 

acerca do concurso público, mas isso só não supre a necessidade do município 

onde as pessoas precisam de emprego, a máquina pública não supre a necessidade 

é por isso que o poder público municipal concentre sua energia para essa demanda 

da falta de emprego, porque gerar emprego é uma necessidade, falar de cursos 

profissionalizantes é chover no molhado, porque sempre se fala sobre isso, mais é  

importante saber que uma cidade que é urbanizada e tem seu comércio estimulado, 

onde eles tem empreendimentos que sejam atraídos para a cidade de João Lisboa, 

eles podem gerar empregos, a cidade de João Lisboa precisa tocar na ferida da 

regularização do horário dos estabelecimentos noturnos, várias cidades da região 

avançaram nessas pautas e geraram emprego e rendas. Disse que é preciso um 

debate amplo para avançar nessa pauta, precisam de uma cidade mais iluminada, 
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uma cidade onde as pessoas possam caminhar livremente a noite, e poder estimular 

as pessoas investirem em João Lisboa. Finalizou seu pronunciamento desejando um 

ótimo dia a todos os presentes e agradecendo a atenção de todos. Continuando 

usou a tribuna o vereador João Luis Nogueira Chaves, cumprimentou a todos as 

autoridades presentes nominalmente e a comunidade com um bom dia, disse que 

era  motivo de gratidão a Deus por mais um ano que se passou, ano de trabalho 

árduo, não é fácil, eles pensam que é uma coisa e é outra totalmente diferente, as 

vezes  pensam que é até mais fácil e não é, mas seguem com garra e determinação, 

tentando não baixar a cabeça, na vida de vereador e no dia a dia, parabenizou o 

prefeito Vilson Soares, agradeceu por ter concluído a reforma da escola  do povoado 

São Raimundo, disse que no dia da  reinauguração que não era só mérito seu, nem 

dos demais vereadores e sim de toda a comunidade, foi um conjunto de forças que 

fizeram com que essas obras acontecessem, força da diretora que sabe da 

dificuldade da escola, e hoje está em um prédio maravilhoso, onde receberá mais 

alunos,  agradecer pelo prefeito Vilson está fazendo acontecer e para dizer que se 

todos os pedidos que eles vereadores fazem nessa casa fossem atendidos,  a 

cidade de João Lisboa seria melhor que cidades da Europa, eles vereadores que 

são para-choques, sabem da dificuldade da população, que  quer melhoria, tudo 

acontece na hora certa e no momento certo, a escassez de recurso é grande, não 

tem como o Prefeito entrar e fazer tudo, tem dois anos de mandato, e acredita que a 

melhoria vai vir, foi feito um pedido por ele, Paulo Henrique e João Filho sobre o 

concurso público e já tem a sinalização que vai haver o concurso e eles ficaram 

muito satisfeito, pois há muito tempo não tem concurso público, são doze anos sem, 

acredita que o Vilson vai mudar essa história e vai fazer acontecer. Em seguida usou 

a tribuna o vereador Elmo Vieira Linhares, o mesmo cumprimentou a todas as 

autoridades presentes nominalmente e a comunidade com um bom dia, disse a 

todos os vereadores da Câmara que  aposta que terão um quinto  período ordinário 

melhor que o quarto, afinal de contas é na  infraestrutura onde estão sofrendo mais, 

e o prefeito Vilson Soares vai trabalhar com recursos próprios, além dos recursos 

próprios vai correr  atrás de mais recursos com parcerias estaduais e federais para 

que possa fazer um belíssimo trabalho na cidade de João Lisboa e poder garantir o 

direito de ir e vir de todos, que eles possam como vereadores pedir. Frisou a fala do 
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vereador João Luis, onde o mesmo falou, que se fossem todos eles pedindo ao 

mesmo tempo, achava até impossível o prefeito cumprir, tendo em vista que o 

recurso não dá para isso, mais eles continuam pedindo dentro das suas limitações, e 

ele atende dentro das limitações dos recursos e ele tem certeza que irão avançar 

muito, assim como na educação que não tem o que reclamar, falou ao secretário 

Davison Sormanni, que o mesmo tem feito um excelente trabalho, o prefeito dando 

total apoio. Continuando falou também do Secretário de Esporte que vem fazendo 

um belíssimo trabalho e o esporte melhorou muito. Disse que eles conversam muito 

e o prefeito fala que vai melhorar com as parcerias estaduais e federais, para que a 

cidade melhore e as pessoas se sintam bem. Em seguida o vereador Ronnie Von 

Luis Rodrigues passou a palavra para o vereador Francisco Taylon Sousa Carvalho, 

que autorizou o vereador Ronnie Von Luis Rodrigues usar a tribuna, o mesmo 

cumprimentou a todos as autoridades presentes nominalmente e a comunidade, 

começaram uma nova jornada, um novo período ordinário, lembrou como se fosse 

hoje chegou na Câmara novinho achando que o mandato era uma eternidade, e 

João Menezes com toda experiência do seu mandato, disse  na tribuna “Meus 

amigos, não sou mais candidato a reeleição, mas quero dizer que estávamos 

subindo a ladeira e agora estamos descendo e é mais rápido” dessa forma quero 

desejar um bom mandato a todos vereadores e todos os pré candidatos que 

pretendem  disputar um cargo no legislativo, eles pensam que é fácil e é difícil, o 

recesso que tiveram foi só de plenário mas confessou a todos que foi um dos 

recessos mais puxados para  eles e muita cobrança para o executivo e secretários, 

então só quem está no mandato que sabe. Após falou que em dois mil e vinte e um 

bem no quente da covid viu o sofrimento dos servidores da saúde fazendo o 

atendimento das pessoas com covid, no hospital, posto de saúde, e em todos os 

lugares, viu o grande trabalho dos mesmos, quando a covid surgiu as pessoas eram 

discriminados ninguém queria ficar perto, era uma doença nova, era terrível. Relatou 

que ele juntamente com a vereadora Carla Rocha, debateram que esses 

profissionais precisam de reconhecimento pela a importância de seus serviços 

prestados no período da pandemia, por isso a Câmara vai homenagear os mesmos 

com uma moção de aplausos, pediu para a vereadora Carla organizar a sessão, 

juntamente com a Secretária de Saúde. Finalizou seu pronunciamento agradecendo 
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a atenção de todos. Continuando o vereador Francisco Taylon Sousa Carvalho 

repassou a presidência para o vereador Ronnie Von Luis Rodrigues, o mesmo 

franqueou a palavra para a diretora da Escola Norte Sul Edcleia Valeriano, a mesma 

cumprimentou a todos as autoridades presentes nominalmente e a comunidade 

presente com um bom dia, disse que estava muito feliz, falou de sua emoção por ter   

acompanhado a aluna Kethelley  ao  Rio de Janeiro, foi inexplicável o que elas  

viveram, nunca tinha acontecido, agradeceu a  todos que ajudaram, agradeceu ao 

prefeito pelos esforços, disse que não foi pela confederação, foi pela prefeitura, com 

a ajuda do Davison e do prefeito Vilson Soares que não mediram esforços, pagaram 

transportes, alimentação e hospedagem, foi para acompanhar a Kethelley que 

necessitava do acompanhamento, a família e a atleta quiseram que ela fosse, 

relatou que ficou muito feliz, mais feliz pela conexão dos alunos, agradeceu o 

vereador Baé, por esse olhar que tem para o bairro Norte Sul, tem orgulho de ter o 

mesmo como representante do bairro. Finalizou agradecendo todo apoio que foi 

dado e que no final saíram com o gosto de vitória. Continuando usou a tribuna o 

Secretário de Esporte Geneilson Dourado, o mesmo cumprimentou a todas as 

autoridades e comunidade presentes nominalmente com um bom dia, comentou que 

como de costume o secretário quando usa a tribuna  vende o seu peixe, o que 

compete e o que tem feito, feito claro, com apoio incondicional do prefeito, porque 

como todos sabem, a secretaria de esportes não ordena despesas e vê  que o 

Prefeito Vilson tem sido muito sensível com o esporte e o que  eles tem feito e o que 

ainda precisa fazer ao longo do ano de dois mil e vinte e três em sua  pasta. 

Comentou que tem realizado aquilo que os desportistas querem, são diversas 

competições no município. Em dois mil e vinte e três já passaram um calendário de 

todas as competições para o Prefeito Vilson Soares para valorizar ainda mais o 

esporte da cidade de João Lisboa. Após usou a tribuna o Secretário de Educação 

Davison Sormanni Almeida Alves, o mesmo cumprimentou a todas as autoridades 

presentes nominalmente e a comunidade com um bom dia, falou que estava 

representando o prefeito Vilson Soares que estava no povoado Alvorada, juntamente 

com o Secretário de Agricultura entregando títulos definitivos para os moradores do 

citado povoado. Prosseguindo relatou que devem manter um diálogo sempre 

fortalecido e pautado no compromisso com a população, pois o futuro de João 
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Lisboa depende das decisões tomadas nas reuniões, e nas Leis que serão 

votadas nesta Casa. Falou que precisam manter este elo de respeito e 

companheirismo uns com os outros, e acima de tudo esquecer bandeiras 

partidárias, pois nossa bandeira deve ser João Lisboa, para que o futuro de 

nossa cidade e Região seja de sucesso precisam estreitar os laços na hora de 

projetar este futuro, disse que a Câmara é parceira do executivo e juntos podem 

fazer muito mais. Comentou também sobre as reformas de algumas escolas do 

município que vai acontecer e os benefícios que as mesmas vão receber. 

Parabenizou a atleta Kethelley Dayanne pela conquista da medalha de bronze 

no Rio de Janeiro e todos os professores, diretor, coordenadores envolvidos 

nesse processo que levou a conquista dessa medalha, disse que a mesma tem 

um belo futuro pela frente. Finalizou agradecendo a todos os presentes pela 

atenção. Continuando o presidente agradeceu o secretário de educação, após 

autorizou a secretária fazer a leitura da Moção de Aplausos número zero zero 

um barra dois mil e vinte e três, ao término da leitura foi entregue a moção para 

a atleta Ketheley Dayanne da escola Norte Sul, em seguida o Secretário de 

Educação convidou os vereadores para fazer uma homenagem e entregar 

algumas medalhas para os autores dessa grande conquista, inclusive para o 

Secretário de Esporte Geneilson Dourado. Ao término da sessão o senhor 

presidente parabenizou todos novamente pela conquista, agradeceu a presença 

de todos e por não haver mais nada a tratar declarou encerrada a sessão.     

 


